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ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ ЗА ИЗВЕШТАВАЊЕ О ЕВРОПСКИМ ИНТЕГРАЦИЈАМА 

 
Канцеларија за европске интеграције Владе Републике Србије, Делегација Европске уније 
у Србији и Ерсте Банка доделили су награде за најбољи медијски прилог о процесу 
европских интеграција у Србији за 2010.годину новинарима - Горану Јанићевићу, Кости 
Рајевићу, Ивану Јовановићу, Ани Симоновицовој и Зорану Максимовићу. 
 
Награде ће добитницима бити уручене половином марта. 
 
Награда је студијска посета Бриселу, која ће бити реализована крајем априла, где ће сваки 
од победника имати прилику да се сусретне са званичницима Европске комисије и 
Европског парламента, као и са колегама новинарима који извештавају из седишта ЕУ. 
 
Награду у конкуренцији „најбољи телевизијски извештај“ добио је Горан Јанићевић из 
Продукцијске групе Мрежа, за прилог о дивљим депонијама емитован на РТС у емисији 
„Зелени евронет“. Јанићевић је на објективан и реалан начин осветлио проблем дивљих 
депонија у Србији и тако се позабавио једним од кључних еколошких и животних 
проблема у Србији. Занимљивим одабиром саговорника и добрим кадрирањем и монтажом 
успео је да проблем депонија приближи просечном гледаоцу. Жири верује да је то најбољи 
начин да се утиче на еколошку свест становника Србије. 
 
Награду на најбољи новински извештај добио је Коста Рајевић за текст „Српска погача 
посна за Европу“, објављен у магазину "Пољопривредник", о стању наше пољопривреде и 
настојању да се интегрише у ЕУ. Дугогодишње новинарско искуство из области 
пољопривреде, обиље информација као и професионалан критички осврт на конкретан 
проблем који мучи српске пољопривреднике били су пресуђујући да Комисија додели ову 
награду Кости Рајевићу. Посебно је значајно што је награда додељена новинару који се 
бави пољопривредом – једном од главних стратешких привредних грана у Србији и у 
Европи. Жири је овиме имао намеру и да скрене пажњу да би пољопривредне теме требало 
да заузму још већи простор у српским медијима, посебно у контексту даљег напретка 
европских интеграција. 
 
Награду за најбољи радијски извештај добио је Иван Јовановић новинар Радио Београда за 
прилог о еко-иновативним пројектима који се  финансирају из фондова Европске комисије. 



Осим што се у прилогу позабавио темом која је веома актуелна за српску привреду, 
Јовановић је слушаоцима на једноставан и практичан начин објаснио како могу да 
искористе међународну позицију Србије, односно постојећи формални однос са ЕУ. 
 
Награду за најбољи прилог у локалном медију добила је Ана Симоновицова, новинар 
Радија Стара Пазова, за радијски прилог о могућности коришћења европских фондова за 
микрорегионе емитован у заједничкој емисији радио станица Бач, Бачки Петровац, Кисач, 
Ковачица и Стара Пазова. Прилог је емитован на словачком језику. Ана Симоновицова је 
својим прилогом слушаоцима у Србији на веома јасан начин представила потпуно нови 
појам – микрорегионе, као и значај формирања таквих регионалних заједница и 
могућности коришћења европских фондова намењеним предузетницима таквих заједница. 
Жирију се посебно допало што је Симоновицова пажњу посветила практичним 
могућностима стварања микрорегиона, а не само теоријском представљању таквих 
интеграција. 
 
Награду за најбољи прилог у области малих и средњих предузећа добио је Зоран 
Максимовић за прилог „Новопазарски џинс ускоро на тржишту ЕУ“ емитован регионалној 
РТВ Нови Пазар. Максимовићев прилог је на врло професионалан начин кроз причу о 
малим новопазарским произвођачима текстила приказао могуће користи европских 
интеграција за домаће предузетнике. Стављање локалних прича у контекст европских 
интеграција, према мишљењу жирија, прави је начин да се грађанима приближи значај 
европских интеграција. 
 
Жири који је доделио награде чинили су Петар Јеремић из Удружења новинара Србије, 
Војислав Стевановић испред Независног  удружења новинара Србије, Ивана Ђурић из 
Канцеларије за европске интеграције Владе Републике Србије; Мирјана Шакић из Ерсте 
банке и Александар Ђорђевић, представник Делегације Европске уније у Србији. 
 
Београд, 22.фебруар 2011. године 
 
 
 
 
 
 


